
Ata da 4a Reunião Ordinária do Conselho de Centro, do
Centro  de  Tecnologia  da  Universidade  Federal  da
Paraíba, realizada no dia 11 de maio de 2017.

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e dezessete às nove horas, na sala de
Reuniões  do  Centro  de  Tecnologia,  foi  realizada  a  4ª  Reunião  Ordinária  do
Conselho de Centro,  sob a presidência do Diretor  professor Antônio de Mello
Villar,  o  Vice  Diretor  professor  Tarciso  Cabral  da  Silva  e  os  seguintes
Conselheiros: Ana Cláudia Fernandes Medeiros Braga, Rafael  Evaristo Caluête,
Gustavo Barbosa Lima Silva, Paulo Henrique de Miranda Montenegro, Mariana
Moura Nóbrega, Sharline Florentino Melo Santos, Antônio Farias Leal, Aristóteles
Lobo  Magalhães  Cordeiro,  Alessandra  Berenguer  de  Morais,  Rodinei  Medeiros
Gomes,  Maria  Silene  Alexandre  Leite,  Flávio  Luiz  Honorato  Silva,  José  Hilton
Ferreira da Silva, Geovany Jessé Alexandre Silva, Josilene de Assis Cavalcante,
Adriano Duarte Tavares, Ricardo Peixoto Suassuna Dutra, Adriano Rolim da Paz,
Fábio  Morais  Borges  e  os  representantes  dos  Servidores  Lincoln  Pontes  Vaz,
Josemildo Correia Martins e Júlio Correia de Andrade Neto. O Senhor presidente
iniciou  os  trabalhos  com  as  seguintes  comunicações:  Informou  a  todos  os
presentes que irá se afastar para realizar pequena cirurgia. O professor Fábio
comentou  entre  os  conselheiros  sobre  Estágio,  Supervisionado,  assunto  esse
muito debatido entre os participantes, solicitando que fosse registrado o seguinte
texto:  “O  professor  Fábio  Morais  apresentou  solicitação  de  desvinculação  do
Assessor de Graduação do CT das atividades de Coordenação Geral de Estágios
do CT, dada a importância de captação de oportunidades de estágio para os
diversos  cursos  do  Centro.  Relatou,  ainda,  que,  conforme  reunião  com  a
Coordenadora da CODESC, as Coordenações de Estágio dos Departamentos tem
obrigação  de apresentar  os  elementos  básicos  para  a  execução  da  Atividade
Estágio  Supervisionado.  A  esse  pedido,  o  Diretor  informou que a  politica  de
estágio  do  CT  deve  ser  discutida  pelo  COC”. Expedientes:  Solicitação  de
apreciação da Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho de Centro que colocada
em votação foi aprovada com 01 abstenção.  HOMOLOGAÇÕES: Solicitação de
homologação  das  datas  para  escolha  do  representante  do  CT  no  CONSEPE
(Titular e Suplente), de 15 a 19 de maio as  inscrições e dia 24 as eleições;
Solicitação de homologação do resultado da escolha para Coordenador e Vice
Coordenador  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Engenharia  de  Produção-
PPGEP,  tendo  sido  eleitas  às  professoras  Cláudia  Fabiana  Gohr como
Coordenadora e  Sandra Naomi Morioka como Vice Coordenadora; Solicitação
de homologação do resultado da escolha para Coordenador e Vice Coordenador
do Programa de Pós-Graduação em Engenharia  Química-  PPGEQ,  tendo sido
eleitas  as  professoras  Josilene de Assis  Cavalcante como Coordenadora  e
Andrea Lopes de Oliveira Ferreira como Vice Coordenadora; Solicitação de
homologação do resultado da escolha para Coordenador e Vice Coordenador do
Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos-  PPGCTA,
tendo  sido  eleitos  os  professores  Flávio  Luiz  Honorato  da Silva como
Coordenador  e  Fábio Anderson Pereira da Silva com o Vice Coordenador;
Solicitação de homologação do resultado para escolha do Coordenador e Vice
Coordenador do Curso de Química Industrial tendo sido eleitos os professores
Adriano  Duarte  Tavares como  Coordenador  e  Raul  Rosehain como  Vice
Coordenador; que colocadas em discussão e votação foram  todas aprovadas
por  unanimidade.  ORDEM  DO  DIA: Processo:  23074.018399/2017-73-
DEMAT, Interessado:  professor Nildo Dias dos Santos, Assunto: Encaminha
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Projeto de Cooperação Técnica entre o DEMAT/CT/UFPB e o Instituto Federal do
Ceará- IFCE, Relatora: professora Ana Cláudia Medeiros Braga que deu parecer
favorável e colocado em votação foi aprovado por unanimidade; Processo nº
23074. 026970/2017-23- DECA, Interessada:  professora Claudia Coutinho
Nóbrega,  Assunto:  Solicita  afastamento  para  participar  do  VII  Simpósio
Iberoamericano  em  Engenharia  de  Resíduos  na  Universidade  de
Cantabria/Santander/Espanha de 12 a 27 de junho de 2017, Relator: professor
Fábio  Morais  Borges  que  deu  parecer  favorável  e  colocado  em votação  foi
aprovado  com 01  abstenção. Processo nº  23074.  026003/2017-61-DEQ,
Interessado:  professor  Alfredo  Ismael  Curbelo  Garnica,  Assunto:  Solicita
afastamento para participar do The 18th International Conference on Petroleum
Phase Behavior and Fouling Petrophase 2017 na cidade de Lill Haver-Normandy-
França,  de  9  a  19 de  junho  de  2017, Relator:  professor  Aristóteles  Lobo
Magalhães  Cordeiro  que  deu  parecer  favorável e  colocado  em  votação  foi
aprovado  por  unanimidade; Processo  nº  23074.  026815/2017-15-DEQ,
Interessado:  professor  Leopoldo  Oswaldo  Alcazar  Rojas,  Assunto:  Solicita
progressão funcional de Adjunto I para II, Relator: professor Antônio Farias Leal
que  deu  parecer  favorável e  colocado  em  votação  foi  aprovado  por
unanimidade; EXTRA-PAUTA  Processo  nº  23074.  028359/2017-30  –
PPGEM,  Interessado:  Kaline  do  Nascimento  Ferreira,  Assunto:  Recurso  da
decisão do colegiado do PPCEM, Relator: professor José Hilton Ferreira da Silva,
que  deu  parecer contrário  e  colocado  em  votação  foi  aprovado  por
unanimidade; Processo nº  23074.  023057/2017-75 –  DA,  Interessada:
professora  Patrícia  Alonso  de  Andrade,  Assunto:  Solicita  afastamento  para
realização de doutorado sanduiche na Chalmers University Of Technology, em
Gothemburg/Suécia de 01 de agosto de 2017 a 30 de maio de 2018,  Relator:
professor Paulo Henrique de Miranda Montenegro, que deu parecer favorável e
colocado em votação foi aprovado por unanimidade.Não havendo nada mais a
tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada à reunião que é assinada por mim,
Maria  Marileide  Bento  de  Queiroz,  Secretária,  o  senhor  presidente  e  demais
conselheiros presentes.
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